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Анотація: Актуальність проблеми інновації полягає в тому, що в 

сучасному вимогливому та швидкозмінному соціально-економічному середовищі 

рівень освіти значною мірою залежать від результативності запровадження 

технологій навчання, що ґрунтуються на нових методологічних засадах, сучасних 

дидактичних принципах та психолого-педагогічних теоріях, які будують на 

діяльнісному підході до навчання. 

Ключові слова: інновації, освітній процес, заклад вищої освіти 

 

Модернізація системи освіти пов’язується насамперед із запровадженням 

до освітнього середовища інноваційних технологій, в основу яких покладено 

цілісні моделі навчально-виховного процесу, засновані на діалектичній єдності 

методології та засобів їх здійснення. 

Основу і зміст інноваційних освітніх процесів у сучасній освіті становить 

інноваційна діяльність, сутність якої полягає в оновленні педагогічного процесу, 

внесенні новоутворень до традиційної системи. Прагнення постійно оптимізувати 

навчально-виховний процес зумовило появу нових і вдосконалення 

використовуваних раніше педагогічних технологій різних рівнів і різної цільової 

спрямованості 

Відбувається заміна освітньої парадигми, пропонується новий зміст, інші 

підходи, формується інший педагогічний менталітет. За цих умов викладачеві 

необхідно орієнтуватися в широкому спектрі сучасних інноваційних технологій, 

ідей і шкіл. Сьогодні бути педагогічно досвідченим фахівцем неможливо без 

оволодіння інноваційними освітніми технологіями. 

У наш час існує безліч педагогічних технологій що розрізняються по цілях, 

завданнях, структурі, методиці прискореного навчання, групового навчання, 

повчальних ігор, дистанційного навчання і так далі. Багато що з них 

використовується не лише в освітньому процесі, але й в інших сферах. До 

розробки універсальної технології навчання, спираючись на яку кожен педагог міг 
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би формувати ідеальну особистість, ще дуже далеко. Сьогодні можна говорити 

лише про елементи технологізації навчання, використання яких робить 

навчальний процес ефективнішим. 

Сьогодні в педагогічній і психологічній літературі часто зустрічається 

поняття «технологія». Легко встановити, що означає слово «технологія», утворене 

від латинських слів «технос», – мистецтво, майстерність, ремесло та «логос» – 

наука. Технологією зазвичай називають процес переробки вихідного матеріалу з 

метою здобуття продукту із заздалегідь заданими властивостями. Під технологією 

треба розуміти сукупність і послідовність методів і процесів перетворення 

вихідних матеріалів, що дозволяють отримати продукцію із заданими 

параметрами. 

Сучасні педагогічні технології розглядаються як один з видів 

людинознавчих технологій і базуються на теоріях психодидактики, соціальної 

психології, кібернетики, управління і менеджменту [2]. 

Спочатку багато педагогів не робили відмінностей між технологією 

навчання, навчальною технологією і педагогічною технологією. Термін 

«педагогічна технологія» використовувався тільки стосовно навчання, а сама 

технологія розумілася як навчання за допомогою технічних засобів. У наш час 

педагогічну технологію розуміють як послідовну, взаємозв'язану систему дій 

педагога, направлених на рішення педагогічних завдань, або як планомірне і 

послідовне втілення на практиці заздалегідь спроектованого педагогічного 

процесу. 

Найбільш оптимальні динамічні процеси у освітній діяльності в умовах 

сьогодення можуть бути реалізовані за такої організації навчально- виховного 

процесу, яка ґрунтується на формуванні організаційно- психологічного клімату, 

створенні ситуації освітніх технологій. 

Педагогічна діяльність має бути чіткіше зорієнтована щодо її кінцевого 

результату. Порівняння цього результату з поставленою метою дозволить 

визначити ступінь розробленості моделі, ефективність запропонованого 

комплексу засобів реалізації мети. Близькою метою може бути формування 
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загальної культури, достатнього та професійного рівня молодого фахівця, 

віддаленою – формування професійної майстерності. 

Запланований результат можна одержати лише за умови системного 

підходу до процесу впровадження сучасних освітніх технологій підготовки 

спеціалістів у вищому навчальному закладі. 

Деякі уміння в галузі управлінської діяльності у здобувачів вищої освіти, 

які виконують різноманітні рольові функції, можна сформувати, поступово 

переходячи з початкового етапу навчання до подальшого набуття спеціальних 

навичок на заняттях із спеціальних предметів, практичних заняттях тощо. 

За наявності впливу психологічних чинників сучасних освітніх технологій, 

самооцінки і самоконтролю індивідів зростає міра узгодженості дій навчальної 

групи, що спрямовує суб’єктну активність кожного учасника освітнього процесу.  

Отже, становлення нової системи освіти, орієнтованої на входження у 

світовий освітній простір потребує суттєвих змін інноваційного спрямування у 

підготовці майбутніх фахівців у будь-якій галузі. 
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Summary: the urgency of the problem of innovation is that in today's demanding and rapidly 

changing socio-economic environment, the level of education largely depends on the 

effectiveness of learning technologies based on new methodological principles, modern 

didactic principles and psychological and pedagogical theories based on an activity approach 

to teaching. 
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